

Форекс-аналитика от [Альпари](#)

Европейский ЦБ вряд ли оправдает ожидания

Несмотря на то, что один из самых жарких дней на валютном рынке прошел, расслабляться не стоит. Впереди пресс-конференция ЕЦБ. Глава банка Марио Драги не раз намекал инвесторам, что ключевая процентная ставка может быть снижена. Вероятность такого решения действительно есть. В этом случае евро может укрепиться.

По нашим оценкам, ожидания инвесторов относительно процентной ставки могут не оправдаться, и пара евро/доллар опустится к отметке 1,316. В течение дня помимо пресс-конференции ЕЦБ на пару окажут влияние данные по количеству заявок на пособие по безработице в Штатах и индекс производственной активности. Позитивные данные по пособиям могут усилить падение пары.

Вчера ряд заявлений сделал комитет FOMC, который решил оставить ключевую процентную ставку на рекордно низких уровнях, пока безработица не достигнет 6,5%. Также ФРС продолжит выкупать ипотечные ценные бумаги в объеме \$45 млрд ежемесячно. Данное решение подтолкнуло основную валютную пару евро/доллар наверх, но позитивная статистика из Европы и США вновь зажала ее в тиски. Так, индекс потребительских цен совпал с прогнозами, а уровень безработицы оказался лучше них и составил 12,1%.

В США изменение числа занятых от ADP в июле составило 200 тыс. человек против 198 тыс. в июне. Позитивную динамику продемонстрировал ВВП во II квартале, прибавив 1,7%.

О ключевой процентной ставке сегодня объявит и Банк Англии, пока изменений в политике банка не предвидится. Пара фунт/доллар продолжит снижение, ценовой коридор на сегодня 1,50 – 1,525. Однако уже в ближайшее время Марк Карни обещал найти новые инструменты взамен количественному смягчению.

Анна Кокорева, аналитик

Компания [Альпари](#)

+7-916-141-89-01

+7 495 649 82 54

Anna.Kokoreva@alpari.org